2. Félév. Gyakjegy UV I.

1. Integráld!
a) 
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2. Ábrázold!

a) 2x + 7y + 3z – 42 = 0
4 p

b) x2 + y2 + z2 – 8 = 0
4 p

c) 
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3. Oldd meg!

a) x5 dx +(2y + 1)3 dy = 0
5 p

b) y’’ + 4y’ + 8y = 0
5 p

4. Számítsd ki a függvény szélsőérték helyeit!

a) x2-xy+y2+9x-6y+20
6 p

b) x3+8y3-6xy+1
6 p


Összesen: 50 pont
  0 – 20
elégtelen



21 – 27
elégséges



28 – 35
közepes



36 – 44
jó



45 – 50
jeles

Pótzárthelyi, összevont

1. Az  
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 sorozatnak

a) Határozd meg a monotonitását!
3 p

b) Határozd meg a határértékét!
2 p

c) ( = 10-2 - hoz keress küszöbszámot!
3 p

2. Határozd meg a komplex számok halmazán!
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3. Konvergensek vagy divergensek a következő végtelen sorok?

      a) 
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      b) 
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      c) 
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4. Határozd meg a következő végtelen sor összegét:
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5. Végezz teljes függvényvizsgálatot!

      
[image: image11.wmf]2

3

3

4

)

(

x

x

x

f

-

=


12 p

6. Írd fel az f(x) = cos(x) harmadrendű Taylor – polinomját az a = 0 helyen!

6 p

7. Oszd fel a 76-ot két olyan részre, hogy a részek szorzata maximális legyen!

4 p

8. Határozd meg az f(x) = x2 függvény P(-1;1) pontján átmenő érintőt!

3 p


Összesen: 25 + 25 = 50 pont
  0 – 20
elégtelen



21 – 27
elégséges



28 – 35
közepes



36 – 44
jó



45 – 50
jeles

Összevont pót zh

1. Az  
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 sorozatnak

a) Határozd meg a monotonitását!
3 p

b) Határozd meg a határértékét!
2 p

c) ( = 10-3 - hoz keress küszöbszámot!
3 p

3. Határozd meg a komplex számok halmazán!

      
[image: image13.wmf]3
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3. Konvergensek vagy divergensek a következő végtelen sorok?

      a) 
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      b) 
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)

(

)

2

1

8

3

1

1

-

-

å

¥

=

n

n

n


3 p

      c) 
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4. Határozd meg a következő végtelen sor összegét:
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5. Végezz teljes függvényvizsgálatot!
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6. Írd fel az f(x) = sin(x) harmadrendű Taylor – polinomját az a = 0 helyen!

6 p

7. Oszd fel a 82-t két olyan részre, hogy a részek szorzata maximális legyen!

4 p

8. Határozd meg az f(x) = x3 függvény P(-1;-1) pontján átmenő érintőt!

3 p


Összesen: 25 + 25 = 50 pont
  0 – 20
elégtelen



21 – 27
elégséges



28 – 35
közepes



36 – 44
jó



45 – 50
jeles

Összevont pót zh

1. Az  
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 sorozatnak

a) Határozd meg a monotonitását!
3 p

b) Határozd meg a határértékét!
2 p

c) ( = 10-3 - hoz keress küszöbszámot!
3 p

4. Határozd meg a komplex számok halmazán!
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3. Konvergensek vagy divergensek a következő végtelen sorok?

      a) 
[image: image21.wmf]å
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      c) 
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4. Határozd meg a következő végtelen sor összegét:
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5. Végezz teljes függvényvizsgálatot!

      
[image: image25.wmf]2
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6. Írd fel az f(x) = cos(x) harmadrendű Taylor – polinomját az a = 0 helyen!

6 p

7. Számítsd ki az 5 cm sugarú félkörbe írható max. területű téglalap területét!

4 p

8. Határozd meg az f(x) = x2 függvény P(-1;1) pontján átmenő érintőt!

3 p


Összesen: 25 + 25 = 50 pont
  0 – 20
elégtelen



21 – 27
elégséges



28 – 35
közepes



36 – 44
jó



45 – 50
jeles

Összevont pót zh

1. Az  
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 sorozatnak

a) Határozd meg a monotonitását!
3 p

b) Határozd meg a határértékét!
2 p

c) ( = 10-3 - hoz keress küszöbszámot!
3 p

5. Határozd meg a komplex számok halmazán!

      
[image: image27.wmf]3
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3. Konvergensek vagy divergensek a következő végtelen sorok?

      a) 
[image: image28.wmf]å
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4. Határozd meg a következő végtelen sor összegét:
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5. Végezz teljes függvényvizsgálatot!

      
[image: image32.wmf]3
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6. Írd fel az f(x) = ex harmadrendű Taylor – polinomját az a = 0 helyen!

6 p

7. Oszd fel a 82-t két olyan részre, hogy a részek szorzata maximális legyen!

4 p

8. Határozd meg az f(x) = x3 függvény P(2;8) pontján átmenő érintőt!

3 p


Összesen: 25 + 25 = 50 pont
  0 – 20
elégtelen



21 – 27
elégséges



28 – 35
közepes



36 – 44
jó



45 – 50
jeles

Pót zh 1.

1. Sorozat határértékének kétféle definíciója
4 p

2. Műveletek konvergens sorozatokkal (4 db)

4 p

3. D’ Alambert-féle hányados kritérium (tétel)

4 p

4. Cauchy-féle gyökkritérium (tétel)

4 p

5. Inverz függvény (definíció)

3 p

6. Leibnitz-féle kritérium (3 feltétel + tétel)

4 p

7. Összetett függvény (definíció)

2 p

8. Az  
[image: image33.wmf]1
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 sorozatnak

a) Határozd meg a határértékét!

3 p

b) Határozd meg a monotonitását!

2 p

c) ( = 10-2 - hoz keress küszöbszámot!

3 p

9. Határozd meg a következő végtelen sor összegét:

    
[image: image34.wmf](
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10. Konvergensek vagy divergensek a következő végtelen sorok?

      a) 
[image: image35.wmf]å
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      c) 
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11. Határozd meg a komplex számok halmazán!

      
[image: image38.wmf]3
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Összesen: 25 + 25 = 50 pont
  0 – 20
elégtelen



21 – 27
elégséges



28 – 35
közepes



36 – 44
jó



45 – 50
jeles

Pót zh 2.

1. Az f(x) = arc tg(x) függvény ábrázolása, ÉT és ÉK meghatározása

5 p

2. Az f(x) = ch(x) függvény definíciója

2 p

3. Másodfajú szakadás definíciója

2 p

4. Az f(x) = arc sin(x) függvény deriváltja (képlet)

1 p

5. L’ Hospital szabály (tétel)

3 p

6. Inflexiós pont létezésének elegendő feltétele deriválásnál (tétel)

2 p

7. Deriváld a következő függvényt!

a) 
[image: image39.wmf]5

3

2

x

x

+


2 p

b) 
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c) 
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8. Végezz teljes függvényvizsgálatot!

      
[image: image42.wmf]2
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9. Oszd fel a 46-ot két olyan részre, hogy a részek szorzata maximális legyen!

4 p

10. Írd fel az f(x) = sin(x) harmadrendű Taylor – polinomját az a = 0 helyen!
6 p

11. A L’ Hospital szabály alkalmazásával határozd meg!
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Összesen: 15 + 35 = 50 pont
  0 – 20
elégtelen



21 – 27
elégséges



28 – 35
közepes



36 – 44
jó



45 – 50
jeles

Pót ZH 1/1

1. Végezd el a műveleteket!

a) 
[image: image44.wmf]dx
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b) 
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d) 
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f) 
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2. Végezd el az integrálást! (Polinom osztás, parciális törtekre bontás is!)
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3. Végezd el a határozott integrálást!

a) 
[image: image51.wmf]ò
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b) 
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4. Számítsd ki a függvények által határolt területet!

       y = 
[image: image53.wmf]x

, y = x3
6 p


Összesen: 50 pont
  0 – 20
elégtelen



21 – 27
elégséges



28 – 35
közepes



36 – 44
jó



45 – 50
jeles

Pót Zh II.

1. Számítsd ki a közbezárt területet!

         y = 
[image: image54.wmf]x

, y = 1, x = 4
6 p

2. Számítsd ki az x2 + y2 = 4 függvény ívhosszát a [0;2] határok között!
6 p

3. Számítsd ki!

a) 
[image: image55.wmf]ò
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b) 
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4. Ábrázold!

a) 
[image: image57.wmf]1
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b) 
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5. 
[image: image59.wmf]1
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6. Határozd meg az első és másodrendű deriváltakat!

a) 
[image: image60.wmf]x

y
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b) x3+3x2y-y3 
3 p

7. Oldd meg!

a) 
[image: image61.wmf](
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b) y’’ - 10 y’ + 25y = 0
3 p


Összesen: 50 pont
  0 – 20
elégtelen



21 – 27
elégséges



28 – 35
közepes



36 – 44
jó



45 – 50
jeles

Pót Zh összevont

1. Végezd el az integrálásokat!

a) 
[image: image62.wmf]dk
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b) 
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c) 
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d) 
[image: image65.wmf]ò
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e) 
[image: image66.wmf]ò

+¥

2

3

1

dx

x


4 p

2. Számítsd ki a 
[image: image67.wmf]x
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 megforgatásával nyert térfogatot [0;8] határokon!
6 p

3. Oldd meg!

a) x4 dx +(y + 1)3 dy = 0
4 p

b) y’’ + 2y’ + 2y = 0
3 p

4. Ábrázold!

a) 3x + 5y – 15 = 0
3 p

b) ) x2 + y2 + z2 – 4x + 6y – 10z – 1 =0
4 p

c) 
[image: image68.wmf]z
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d) 
[image: image69.wmf]1
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5. Számítsd ki a közbezárt területet!

        y = x5, y = x2 
6 p


Összesen: 50 pont
  0 – 20
elégtelen



21 – 27
elégséges



28 – 35
közepes



36 – 44
jó



45 – 50
jeles
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